

■ 新闻动态

[图片新闻](#)
[头条新闻](#)
[综合新闻](#)
[学术活动](#)
[科研动态](#)
[通知公告](#)

您现在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

朱敏研究员荣获2014年度“何梁何利基金科学与技术进步奖”

2014-10-30 | 编辑: | 【大 中 小】

何梁何利基金2014年度颁奖典礼于10月29日在钓鱼台国宾馆隆重举行,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所朱敏研究员荣获本年度“何梁何利基金科学与技术进步奖”。本次全国共有52位杰出科技工作者获奖,其中36位获科学与技术进步奖,中国科学院共有5人获奖。

何梁何利基金奖系1994年由香港何善衡、梁鍊璜、何添和利国伟先生捐资成立,以“崇尚科学、振兴中华”为宗旨,奖励科学与技术领域获得高水平成就的杰出人才,迄今已有包括古脊椎所张弥曼院士(1999年)和吴汝康院士(2000)在内的1100多位科技工作者获奖。

朱敏研究员从事古生代早期脊椎动物相关研究近三十年,取得了多项具有重大影响的成果,为解决演化生物学领域若干长期争论不休的重要问题(如硬骨鱼纲起源、内鼻孔的起源、颌的起源等)提供了关键证据,使我国早期脊椎动物研究在国际上保持领先地位。

祝贺朱敏研究员获此荣誉!

